

**Ильдюганова, Г.** Друг, который рядом : 22 сентября в центральной библиотеке им. А. С. Пушкина открылась новая выставка Евгения Сидорова "Всегда рядом..." / Г. Ильдюганова // Вестник. - 2025. - 25 сентября. - С. 12.



Он и сам был жизнерадостным, весёлым человеком. Старался всегда быть на позитиве.



#### Выставка памяти

22 сентября в центральной библиотеке им. А.С. Пушкина открылась новая выставка Евгения Сидорова «Всегда рядом...»

Галина Ильдюганова  
vestnik-nsk@yandex.ru

Этот день неслучайно был выбран в календаре для открытия экспозиции, в этот день исполнилось бы 55 лет замечательному человеку, настоящему профессиональному и просто другу всем, кого когда-либо он фотографировал или снимал на видеокамеру. Евгению Сидорову, оператору и фотографу Новокуйбышевского телевидения. Евгений не дожил до своего юбилея, ушёл из жизни в декабре прошлого года. Но он в прошлый свой день рождения неоднократно говорил друзьям о том, как бы он хотел отметить свой 55-летие. Женя, Женёк, так его звали близкие и друзья, мечтал, чтобы обязательно было открытие его юбилейной выставки фотографий, чтобы рядом были его родные и друзья. Чтобы было шампанское, улыбки на лицах близких. Он и сам был жизнерадостным, весёлым человеком. Старался всегда быть на позитиве. Все, кто пришёл на открытие выставки, говорили о Жене так, словно он просто куда-то уехал на время и обязательно вернётся. Ведь так трудно смириться с безвременным уходом очень близкого и до-

## Друг, который рядом



рого человека. Поэтому на его родном телевидении его друзья и коллеги приняли для себя решение - так всегда думать и говорить о Жене Сидорове, будто он в скором времени приедет из очередной командировки или из отпуска. И обязательно с восторгом расскажет, где был и что видел. Покажет массу новых фотографий. Как всегда, очень теплых и добрых, как сам Евгений, словно пронизанных светом.

Были на открытии выставки и слёзы грусти, а потом все выступающие дружно начали вспоминать забавные и весёлые эпизоды, связанные с Евгением. В этот его юбилейный день рождения он был бы очень рад видеть улыбки на лицах друзей. Екатерина Завалишина, директор ТВН, припомнила, что, возвращаясь со съёмок, он всегда с восхищением рассказывал о тех, с кем ему довелось встретиться, о ком снимал



сюжет. Какие это замечательные семейные пары, умные и талантливые дети! Женя и сам был прекрасным семьянином, любящим сыном, мужем, отцом, дядей. Его широкой души, по словам Екатерины, хватало на всех - на родных, друзей, коллег.

Многие из участников мероприятия, рассматривая фотографии на выставке, узнавали себя и своих знакомых. В экспозиции были представлены фотографии из Мариуполя, куда Евгений Сидоров ездил вместе с волонтёрами, сопровождавшими гуманитарный груз. Сергей Лукин, председатель Новокуйбышевской Думы, один из участников той поездки 2022 года. Евгений тогда одним из первых фотографов и видеографов нашего города побывал в зоне СВО. Привез оттуда потрясающие по глубине чувств фотографии. Сергей Николаевич припомнил, как новокуйбышевцам, сопровождавшим гуманитарный груз, пришло заночевать в неотапливаемом помещении, где,казалось, ни уснуть, ни согреться так и не удастся. Но ночь на удивление быстро пролетела. А всё потому, что Евгений почти до утра рассказывал забавные истории, все смеялись, забыв и про сон, и про холод. Было очень уютно и комфортно в такой жизнерадостной компании. И даже казалось, что стало как-то теплее.

Татьяна Колоколова, директор библиотечной информационной сети, рассказала о настоящей дружбе с Евгением. О том, насколько он был готов выслушать в любое время дня и ночи людей, пожелавших поделиться с ним увиденным. Все, кто не на профессиональном уровне, а чисто любительски занимался фотографией, рассказывали Жене о своих удачных снимках, делились с ним идеями о новых локациях, где можно сделать хорошие кадры. А он выслушивал, одобрял, был на равных со всеми, и это подкупало людей, сближало. Поэтому каждый из пришедших на открытие выставки, смело мог назвать Евгения Сидорова своим другом.

Есть среди фотографий на выставке и его фотоотчёты из тех мест, где он побывал с семьёй, с женой Людмилой. Очень яркие моменты свадеб, так и брызжет веселье с такими фотографиями. Подготовкой выставки занимались его коллеги, они сами и размещали потом фотографии на стенах выставочного пространства библиотеки на четвёртом этаже.

Особое внимание привлекает к себе отдельно висящая фотография. На ней - зимний предновогодний Новокуйбышевск в районе Дворца культуры. Это самый последний снимок, который сделал Женя. Евгений Сидоров, как настоящий профессионал и просто талантливый человек, до последних минут своей жизни находился на рабочем месте, фотографировал город в новогоднем убранстве. Поэтому название его выставки «Всегда рядом...» (6+), как и главный слоган новокуйбышевского телевидения, про него. Он остаётся навсегда рядом с нами, со всеми, кого любил, с кем дружил, кем дорожил.

Увидеть фотографии Евгения Сидорова можно в центральной библиотеке им. А.С. Пушкина до 22 октября.